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    O APLIKACI 

Proč aplikace?  

Během éry Covidu a lockdownů Bůh povolal svou církev, aby vyšla ze svých 

budov a znovu lidi propojil s jejich místními společenstvími. Bůh lidi 

mobilizoval skrze každodenní cesty ven. Výzva tak zněla: „Proměňme naše 

každodenní kroky na kroky s modlitbou.“ 

Úsilím naší organizace Kristus pro každého je, aby Ježíše poznal každý            

a všude. Chceme modlitbou zasáhnout každou ulici a každou domácnost. 

Je to obrovská vize. Začíná ale v našem běžném životě, a to tím, že naše 

každodenní cesty spojíme s modlitbou. 

 

Jak na to? 

Modlitební aplikace Oikos je jednoduchá. Je bezplatná a je k dispozici na 

App Store nebo na Google Play. OIKOS v řečtině znamená „dům“ nebo 

„domácnost“. Aplikace nám pomáhá mapovat naše modlitby ulici za ulicí 

až k tomu úplně poslednímu domu. Modlitební aplikaci OIKOS najdete 

snadno ve svém obchodě s aplikacemi pod názvem „OIKOS Outreach“. 

 

Stažení 

V obchodě s aplikacemi vyhledej logo 

OIKOS a aplikaci si stáhni. 

Po jejím otevření následuje výzva k za-

dání informací, které aplikaci umožní 

vyhledat Tě pomocí GPS. 

K účtu bude potřeba vytvořit si 

uživatelské jméno a zadat e-mailovou 

adresu. 

V části nabídky „O této aplikaci“ najdeš 

podrobnosti o podmínkách používání 

svých údajů. 
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Nabídka 

V nabídce jsou vysvětleny hlavní funkce aplikace. 

 
 

Odtud se dostaneš na webové stránky Kristus pro každého 

Vysvětlení hlavních funkcí aplikace 

Jak adoptovat jednu oblast nebo více oblastí, za které se budeš modlit 

Seznamy Tebou adoptovaných oblastí 

Odtud se přesuneš na svoji mapu 

Zpětná vazba vývojářům 

Sdílej aplikaci se známými 

Připoj se k místní skupině nebo modlitební kampani 

Odhlášení z aplikace 

 

 

Adopce oblasti 

Možná se budeš chtít soustředit na určitou oblast a modlit se za ni. 

Chceš-li v aplikaci oblast vytvořit, klepni na 

okraje oblasti a aplikace je spojí do určitého 

tvaru. Tato spojnice bude procházet uvnitř 

těchto bodů, takže je nutné zvolit         o 

něco větší velikost, než si myslíš. 

Aplikace tyto body spojí v pořadí, v jakém je 

načrtneš 

a proto začni od jednoho okraje nebo rohu a 

neskákej sem a tam, ale pokračuj kolem 

dokola. 

Poté lze oblast zaznamenat a zobrazit v části  

„Moje adoptované oblasti“ 

Adopce oblasti neznamená, že se nemůžeš 

modlit a sdílet špendlíky i jinde. Stejně tak i ve 

Tvé oblasti mohou zapichovat špendlíky jiní lidé. 



MODLITEBNÍ APLIKACE 

3 

 

 

 
 

 

Místo, kde se nacházíš, najdeš na mapě podle modré tečky GPS. 

Přibližování a oddalování se provádí pomocí prstů: přiblížením prstů k sobě 

se daná oblast zmenší, oddálením prstů se zvětší. 

Při zvětšení uvidíš Česko a při dalším 

zvětšení postupně celý svět. 

Modlitební aplikace OIKOS Tě propojí 

s organizací Kristus pro každého a českými 

skupinami.  

Aplikaci lze používat i při cestách do jiné 

země. 

Přiblížením dojde k zobrazení modliteb a sdílení 

jiných lidí formou špendlíků zabarvených šedě. 

Při klepnutí na špendlík se zobrazí informace, zda se jedná o modlitbu, nebo o sdílení. 

Při vstupu do oblasti, za kterou se chceš modlit nebo ji sdílet, klepni na 

obrazovku a jako možnosti pomoci vyber „Modlitba“ nebo „Sdílet“. 

o   Rozhodneš-li se pro modlitbu, vyber nejprve místo, kde se chceš modlit. 

o Pro zobrazení konkrétní ulice je nutné 

dostatečné přiblížení. 

o Klepni na obrazovku a vyber možnost „Modlit 

se“. 

o  Cílem je modlit se za lidi v každé ulici v Česku. 

o Prosíme, aby byl v jednom domě vždy jeden 

modlitební špendlík. Velice nám to pomůže 

s mapováním! 

o Pokud už modlitební špendlík na dům umístil 

někdo jiný, pak už prosím další nepřidávej. 

Pomodli se, ale nezapichuj špendlík! 

o Modlitební špendlíky se na mapě zobrazí jako 

malé modré symboly rukou. 

o Ostatním lidem se zobrazí jako šedé špendlíky. 

o Tvoje špendlíky jsou barevné, špendlíky jiných lidí jsou šedé. 
 

Modlitba 

Začínáme 
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Sdílení 
  

Sdílení může nabývat různých podob. 

Může jít o rozhovor, který lidi nasměruje k víře: např. jim sdělíš, že jsi křesťan nebo chodíš 

do církve nebo jim nabídneš, že se za někoho budeš modlit. 

 

Může jít také o projev péče, např. donáška nákupu, jídla, květin nebo lékařského 

předpisu anebo předání přání. 

Sdílení může být také pozvánka na akci, kde se bude mluvit o víře nebo rozdávat 

literatura. 

V dané ulici použij libovolný počet špendlíků pro sdílení. 

Tyto špendlíky se na mapě objeví jako malé zelené symboly domečků, jiným se pak 

zobrazí šedě. S 
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Skupiny 

Organizace Kristus pro každého 

má v rámci celosvětové aplikace 

OIKOS svou skupinu v České 

republice. 

To nám pomáhá sledovat pouze 

údaje za Česko. 

V české verzi aplikace je možné 

vytvářet i dílčí skupiny. 

Ty by Tě mohly zajímat, pokud 

chceš vytvořit skupinu lidí se 

zaměřením na určitou oblast nebo 

uspořádat v určitém čase 

modlitební kampaň. 

 

 

 

Pro vytvoření skupiny se obrať 

na Alžbětu Špičákovou (info@ikpk.cz) 

Bětka Ti pošle odkaz na vytvoření skupiny. 

Chceš-li se k nějaké skupině přidat, je nutné zadat kód, který Ti 

dal ten, kdo skupinu vytvořil, nebo vyhledat název skupiny a 

vybrat ji ze seznamu. 

 

Po vytvoření lze skupinu spravovat zde: 

https://manage.oikosoutreach.com/manage-groups 

 

 

Vyslyšená modlitba 

 

Máme pro Tebe výzvu: všímej si cíleně, jak jsou Tvé 

modlitby vyslýchány. Vyslyšenými modlitbami se 

podporuje naše víra a náš modlitební návyk. Budeme 

tedy rádi, když nám své svědectví pošleš na email 

info@ikpk.cz 

mailto:info@ikpk.cz
https://manage.oikosoutreach.com/manage-groups
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Vytváření návyku 

 

 

 

V organizaci Kristus pro každého chceme prostřednictvím modlitební 

aplikace OIKOS lidi podporovat v tom, „aby se modlitba stala součástí 

našeho každodenního režimu a naším každodenním zvykem“. Takto 

evangeliem o Ježíši oslovíme každého a kdekoli. 

Aplikace nám umožňuje sledovat postupné narůstání počtu Tvých 

špendlíků, zobrazit navštívená místa a vnímat dopad na Boží království – 

dopad Tvůj i dopad jiných. 

Aplikace vás bude povzbuzovat zasíláním upozornění. 

Můžete dokonce získávat i odznaky! 

 

 

 

 

 

 

Pro další informace o modlitební aplikaci OIKOS 

a stažení zdrojů informací navštiv naše webové stránky 

www.ikpk.cz/oikos nebo nás vyhledej na Facebooku. 

http://www.ikpk.cz/oikos
https://www.facebook.com/ipKPK.cz

